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Zadanie 38. Wyznacz wszystkie rozwigzania bazowe (BR) oraz odpowiadajaca im postac
bazowg dla uktadu ograniczen

Ty +T2+224 = 3
201 —x9 —x3+4x4 = 1

Ktoére z nich sa dopuszczalnymi rozwigzaniami bazowymi (BRD)?

Zadanie 39. Jesli B jest zbiorem bazowym ukladu ograniczen

2£L'1+£173+I'4 = 5

x2—3x3—3x4 = 1,

to sprowadz uktad do postaci bazowej wzgledem tego zbioru i podaj odpowiadajace mu
rozwiagzanie bazowe. Czy jest ono dopuszczalnym rozwiagzaniem bazowym (BRD)?

a) B={1,2}, b)B={2,4}, ¢)B={L3}, d)B={34}.
Zadanie 40. Za pomoca metody sympleksowej rozwiaz

T —2x4+2x5+9 — min
T1+x3—24+205 = 2
To — T3+ 204 — x5 =

X1,T2,T3,T4,Ts5 Z 0.

Zadanie 41. Za pomoca metody sympleksowej rozwiaz

1+ 3x2 +2x3 — max
1+ 2x0+23 < b
T1t+zot+23 < 4
To+2x3 < 1
r1,x2,23 > 0

Zadanie 42. Za pomoca metody sympleksowej rozwiaz

2rx1 4+ 32 — max
201 + 322 < 14
T+ 29 < 8
4, < 16
T,z > 0.

Zadanie 43. Za pomoca metody sympleksowej rozwiaz

—r1— 29 — min
dr1 +4xe < 12
xg <
1 <
T1,T2 2>



